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Скупштина Oпштине Фоча (у даљем тексту: Скупштина) одржала је Прву  

редовну  сједницу, у петак, 20.  децембра  2024. године, у великој сали Јавне 

установе Центар за културу и информисање Фоча, са почетком у 10.00 часова. 

 

 

На овој сједници Скупштина је, на основу законских и статутарних 

овлашћења и надлежности, одлучивала о одређеним питањима са усвојеног дневног 

реда, којом приликом је, у складу са Пословником Скупштине Општине Фоча, 

донијела одговарајуће одлуке у форми закључка, са презентацијом евиденције 

предметних тачака дневног реда сједнице и донијета четири закључка, на начин као 

што слиједи. 

 

 

1)  Након разматрања Записника са Прве конститутивне сједнице Скупштине 

Општине Фоча, од 29. новембра 2024. године, у оквиру тачке 1. дневног реда, 

Скупштина је, једногласно, донијела 

 

З а к љ у ч а к 

Скупштина Општине Фоча усваја Записник са Прве конститутивне сједнице 

Скупштине Општине Фоча, од 29. новембра 2024. године. 

Закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча“. 

 

 

2)  Након разматрања Извјештаја о раду и пословању Јавне установе Дјечији 

вртић „Чика Јова Змај“ Фоча за 2023/2024. годину, у оквиру тачке 13. дневног реда, 

Скупштина је, већином гласова, донијела 

 

 

 



2 
 

З а к љ у ч а к 

Скупштина Општине Фоча усваја Извјештај о реализацији Годишњег 

програма рада ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ Фоча за радну 2023/2024. годину. 

Закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча“. 

 

 

3)  Након разматрања Програма рада Јавне установе Дјечији вртић „Чика Јова 

Змај“ Фоча за 2024/2025. годину, у оквиру тачке 14. дневног реда, Скупштина је, 

већином гласова, донијела 

 

З а к љ у ч а к 

Скупштина Општине Фоча даје сагласност на Годишњи програм рада 

предшколске установе ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ Фоча за радну 2024/2025. 

годину. 

Закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча“. 

 

 

4)  Након разматрања Захтјева за раскид Уговора о заједничком улагању, у 

оквиру тачке 15. дневног реда, Скупштина је, једногласно, донијела 

 

З а к љ у ч а к 

Скупштина Општине Фоча даје сагласност за раскид Уговора о заједничком 

улагању, који је закључен између уговорних страна: Јавне установе Центар за 

културу и информисање Фоча и Привредног друштва „Лотика“ д.о.о. Вишеград, 

којим је извршено заједничко улагање у адаптацију и опремање мултиплекс 

Биоскопа „Доли Бел“ Фоча, који послује у саставу Јавне установе Центар за културу 

и информисање Фоча. 

Задужују се органи Јавне установе Центар за културу и информисање Фоча да 

приступе реализацији раскида Уговора о заједничком улагању, на захтјев 

Привредног друштва „Лотика“ д.о.о. Вишеград, у складу са Одлуком Скупштине 

Општине Фоча о давању сагласности на закључење уговора о заједничком улагању, 

број: 01-022-18/17 од 14. 3. 2017. године („Службени гласник Општине Фоча“, број 

3/17) и Уговором о заједничком улагању. 

Закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча“.  

 

 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА  ЗАКЉУЧКА 

 

 

Предметни закључци су урађени у форми посебног акта, у довољном броју 

примјерака и достављени надлежним органима, службама и релевантним субјектима 

на које се они односе, на упознавање, евиденцију и реализацију, у складу са 

налозима и њиховим садржајем. 
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Закључци су урађени у форми посебног акта и евидентирани у дјеловодном 

протоколу аката Скупштине под бројем: 

1)  01-022-84/24 од 20. 12. 2024. године, 

2)  01-022-82/24 од 20. 12. 2024. године, 

3)  01-022-83/24 од 20. 12. 2024. године, 

4)  01-022-81/24 од 20. 12. 2024. године. 

 

Закључци су технички обрађени и објављени у „Службеном гласнику 

Општине Фоча“, број 15, који је објављен 21. децембра 2024. године. 

Закључак евидентран под редним бројем 1) је усвојен једногласно, без 

расправе и без примједби на текст. 

Записник са Прве конститутивне сједнице (закључак број 1) је технички 

обрађен и потписан од предсједника Скупштине, Николе Васиљевића, као и других 

овлашћених лица која су учествовала у његовој изради и обради. 

Записник је овјерен и као такав представља саставни дио архивске 

документације са Прве конститутивне сједнице Скупштине. 

Записник је објављен на званичном сајту Општине Фоча – Скупштине. 

Закључак о усвајању овог записника објављен је у оквиру сета аката 

Скупштине са Прве конститутивне сједнице. 

 

Закључци евидентирани под редним бројем 2) и 3) представљају изјашњење 

Скупштине о годишњем изјештају о раду и пословању и програму рада Јавне 

установе Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ Фоча и достављени су овој јавној установи 

у довољном броју примјерака за све органе и релевантне субјекте, за директора, 

Управни одбор и ресорно министарство, на упознавање и евиденцију. 

 

Закључак евидентран под редним бројем 4) је достављен Јавној установи 

Центар за културу и информисање Фоча на реализацију.  

Поступајући по Захтјеву Привредног друштва „Лотика“ д.о.о. Вишеград за 

раскид Уговора о заједничком улагању, Јавна установа Центар за културу и 

информисање Фоча је, у складу са овим закључком, утврдила приједлог споразумног 

раскида, након чега су уговорне стране, дана 3. јануара 2025. године, сагласном 

изјавом воља закључиле и потписале Споразум о раскиду Уговора о заједничком 

улагању. 

Овим споразумом је раскинут Уговор о заједничком улагању, који је 

закључен 23. априла 2017. године, а односио се на реализацију Пројекта изградње, 

опремања и коришћења Мултиплекс биоскопа у саставу Центра за културу и 

информисање Фоча, у складу са Одлуком Скупштине Општине Фоча о давању 

сагласности на закључење уговора о заједничком улагању, број: 01-022-18/17 од 14. 

марта 2017. године („Службени гласник Општине Фоча“, број 3/17). 

Уговорне стране су се усагласиле да: 

-  се Уговор раскида на захтјев Лотике“, по допису од 16. 12. 2024. године, у 

коме је наведена неопозива одлука „Лотике“ о престанку учешћа у дистрибуцији и 

приказивању филмова, 

-  ЈУ Центар за културу и информисање Фоча даје сагласност на раскид 

Уговора, у складу са чланом 10. Уговора, због битне промјене тржишних и других 

услова пословања, 

-  уложена средства и инсталисани уређаји и опрема за репродукцију слике и 

звука у Мултиплекс бисокопу представља саставни дио опреме и инвентара ЈУ 

Центар за културу и информисање Фоча, па се „Лотика“ изричито и неопозиво 
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одриче потраживања поврата уложених средстава и опреме или исплате њихове 

противвриједности, 

-  ЈУ Центар за културу и информисање Фоча не преузима обавезе за два 

радника која су ангажована на пословима организовања и приказивања филмова за 

вријеме трајања Уговора, 

- примопредаја пословних просторија треба да се изврши према постојећем 

фактичком стању.  

 

 

 

 

 

                                                                                            В. Д.  СЕКРЕТАР   

                                                                             СКУПШТИНЕ  ОПШТИНЕ  ФОЧА  

                                                                                           Бранимир  Радовић   

 

 

 

 

 

 

 

 


